

贝下课

竟敢要挟老板莫拉蒂 国米主帅贝尼特斯被炒



贝尼特斯在夺得世俱杯后的一番言论,终于引来了最严重的后果。昨天出版的《米兰体育报》报道,国际米兰已经解雇了贝尼特斯,只等贝尼特斯一回到米兰,就官方宣布这一消息。目前,国际米兰换帅的首选是斯帕莱蒂。《米兰体育报》作为

米兰市最权威的体育媒体,在球队换帅这种重大问题上,没有确切的消息,绝不会公之于众。

19日凌晨国米夺得世俱杯后,国米主帅贝尼特斯向老板莫拉蒂发出了最后通牒:“要么1月立即买人补充实力,要么干脆炒我鱿鱼

算了!”贝尼特斯表示本赛季他来国米时,莫拉蒂许诺要引进三四名队员,但到目前为止,一个都没有引进。《米兰体育报》称,就是这番话惹怒了莫拉蒂,莫拉蒂不仅仅厌恶他最后通牒的方式,更不满的是贝尼特斯把俱乐部里面的事情公

之于众,比如买人的承诺。

《米兰体育报》在报道中称:“莫拉蒂对于贝尼特斯的言论愤怒之极,贝尼特斯不再是国际米兰的教练了。”据英国的《每日邮报》称,贝尼特斯将在48小时之内重返利物浦执教。综合

贝尼特斯五宗罪

夏季引援不力

“21世纪什么最重要?人才!”这个似乎地球人都懂的道理,贝尼特斯却不太明白。在《都灵体育报》看来,国米的滑落是从今夏引援开始的。

如果要求贝尼特斯像曼奇尼一样狂烧1.45亿欧元有点不现实,西班牙人几乎保留了上赛季获得三冠王的班底,没有在今夏引进任何一名强力新援。相比之下,国米的同城死敌AC米兰在今夏确实做了成功的买卖:伊布和罗比尼奥的加盟明显加强了AC米兰的实力,在积分榜上AC米兰也遥遥领先国米。

战术不伦不类

贝尼特斯是足球圈公认的战术专家。到了梅阿查,他和前任穆里尼奥较劲,口口声声说要让国米踢出自己的风格,然而赛季过半,国米不仅丢掉了华丽的进攻和固若金汤的防

守,将士们的拼搏精神也不见了。

为了证明自己,贝尼特斯改动了穆帅留下的防守反击战术。现在的国米像极了利物浦,成为两个人的球队——在安菲尔德,贝帅依靠的是杰拉德和托雷斯;而在梅阿查,他依靠的是斯内德和埃托奥。在这样的战术体系下,米利托、卢西奥、坎比亚索、斯坦科维奇不知所措,蒙塔里更是公开造反。此外,贝尼特斯提倡的控球战术也并不奏效。

训练榨干球员

新赛季至今,国米已有30多次受肌肉拉伤困扰,伤病令国米甚至难以拼凑出完整首发11人,外界普遍认为贝尼特斯不当的训练方式是球队伤病满满的罪魁祸首。

上赛季,国米荣膺三冠王与米利托、斯内德、萨穆埃尔、塞萨尔等核心球员的出色发挥密不可分,而本赛季他们却饱受伤病困扰。为何上赛季生龙活虎现在却成了玻璃人?意大利媒体将矛头直指贝尼特斯的训练方式,他们

认为贝尼特斯在利物浦时,红军球员肌肉拉伤的频率与概率也很高,而且贝尼特斯在训练中更喜欢叫球员练体能与力量,很多时候球员们不得不在健身房内不断地加强自己的肌肉。

用人很有问题

在贝尼特斯手下,上赛季国米三冠王的最大功臣米利托、斯内德、麦孔同时低迷。就连赛季初风光无限的埃托奥也不那么给力了!

上赛季欧冠决赛,米利托的梅开二度帮助球队击败拜仁。而贝尼特斯来后,米利托不仅伤病连连,更是丢掉了射门靴,在世俱杯决赛中还错过了两个单刀!而上赛季频频助攻的巴西铁卫麦孔在与热刺球员贝尔的对决中,完全处于下风!至于荷兰中场斯内德,在贝尼特斯的带领下也不见了南非世界杯上打进5球的风采!

此外贝尼特斯对新秀的使用也受人诟病。赛季初三角杯时贝帅便让4名小将亮相,算上今天的恩万

沃、纳塔利诺,国米本赛季已有7名20岁左右的新秀亮相,应付大场面时这些球员的表现往往过于平淡。

缺乏人格魅力

与强大的穆里尼奥相比,安静的贝尼特斯总显得有些中庸,根本无法搞定球队更衣室。

当国米成绩低迷时,西班牙人总是为自己找借口,“所有在最高层次的球队都会遇到伤病”几乎成了他的口头禅。欧冠小组赛0:3惨败不莱梅后,贝尼特斯依然嘴硬,“这是球队已经出线之后才会有的比赛。”

此外,贝尼特斯从来不愿意和他的球员走得太近,在利物浦时,他同毫无瑕疵的杰拉德之间,都会爆出隔阂。在球队中,贝尼特斯早已失去人心。世俱杯夺冠后,马特拉齐赛后拒绝参加颁奖仪式,而斯坦科维奇则在接受国际米兰电视台采访时对贝尼特斯抱怨不已。

见习记者 韩飞周游
快报记者 吕远

罗马尼亚射手逼近舜天

国脚刘建业即将签约,舜天引援相当给力

尽管舜天主帅科西安不在南京,但舜天的各项工作正有条不紊地进行,在引援方面更是取得了不小的突破。内援最给力的消息是,国脚刘建业即将加盟舜天,另一国脚姜宁也有望加盟舜天,至于外援,罗马尼亚国脚尼库拉伊逼近舜天。

补强后腰 刘建业顶替秦升

赛季结束后,主力后腰秦升便表达了想走的意思,而且想走的态度非常坚决,这让俱乐部有些意外。“其实,我们和他交流时,根本都没谈到待遇的问题,作为俱乐部,是想留他的,我们很想知道他的想法,他需要什么样的待遇,不过他好像已经有了目标俱乐部,想走的态度比较坚决。”一位俱乐部高层告诉记者。目前,秦升很可能去绿城,也有消息说,他有可能加盟韩国的K联赛。

秦升走,对舜天后腰位置的影响还是比较大的,尽管他有这样那样的缺点,但总体来说,在球队的作用是比较明显的。“我们能找个比秦升还要好的后腰,你信不信?”这是一周前,舜天高层和记者开玩笑时说的话。没想到,如今变成了现实。

沈阳金德国脚刘建业已经基本和舜天谈妥,他将来舜天打后腰,顶替秦升的位置。这样右后卫的位置仍然可以留给国奥小将周云锻炼。尽管刘建业在国家队踢右后卫,

但是作为中后场的多面手,舜天希望把他打造成铁腰。和刘建业一起来舜天的,还有国奥后卫任航,以及1991年的小将王冠宇。目前,任航和王冠宇已经来到南京,王冠宇因为只有19岁,所以不占内援名额。

由于国家队近期有比赛任务,所以刘建业暂时肯定无法和球队一起训练,他至少要等到亚洲杯结束后,才能到舜天来。

除此之外,舜天仍然在转会市场上联系一些内援。比如同样是国脚的姜宁也与舜天走得很近,有消息称,姜宁也很有希望新赛季来到舜天踢球。“俱乐部新赛季还是舍得花钱的,只要值得。”一位内部人士告诉记者。

外援待定 罗国脚成为候选

除了内援,外援工作舜天也在有条不紊地进行。远在欧洲的科西安也正利用休假时间,帮忙物色外援。当然,在南京,俱乐部也收到了很多经纪人传来的外援资料,“我们把资料准备好,等科西安回来,再一起研究,到底选什么人。”舜天领队杨晨告诉记者。

这些外援中,不乏一些小有名气的国脚级人物,比如罗马尼亚国家队前锋尼库拉伊,尽管此人最近与国安谈得火热,但尼库拉伊的经纪人也同舜天有接触,舜天同样有机会得到这名罗马尼亚射手。

目前,在江宁基地训练的舜天阵中,并没有外援的身影。埃雷尔森已经回巴西度假,他是和舜天签了长约的,所以新赛季肯定将留在舜天,上赛季的其他外援则不好说了。杰尼尼奥和阿加利不会再来了,阿鲁是个问题,由于他与舜天有合约在身,因此到底是走还是留,并不确定。俱乐部的想法是,如果找到比阿鲁好的前锋,那么也不排除放弃阿鲁的可能。上赛季,阿鲁的表现中规中矩,出彩的机会不多。

朴载弘和舜天一直有联系,上赛季他和埃雷尔森组成的中后卫搭档,是中超丢球最少的,韩国人的表现实际上是得到俱乐部认可的,而且作为亚洲球员,朴载弘还不占外援名额,因此他回归舜天的可能性还是比较大的。当然,这一切还得等科西安来拍板。

快报记者 吕远



赞助商退出 中超又要裸奔?

2011年中超联赛可能又要“裸奔”了!据来自意大利媒体方面的消息,身为意甲豪门国际米兰的赞助商倍耐力在球队夺得世俱杯冠军后表示,明年不再冠名中超联赛。如果中国足协最近三个月无法敲定新的冠名赛,2011年将面临裸奔的尴尬局面。

倍耐力是在2009年初赞助中国足球的,签订的是“1+2”合同,即一年期满后,后面的两年里倍耐力可以无条件解约。2010年初,倍耐力方面就传出可能会退出赞助,而且在开幕前最后一刻才敲定新赛季的签约,上赛季4000万元的冠名费用,也低于往年,这也是倍耐力不想玩的一个信号,如今,他们真的选择了退出。

倍耐力的离开,让足协有些措手不及,如果短短三个月里,他们找不到赞助商,那么中超将和2005年一样,面临裸奔,对于刚刚有点起色的中超联赛来说,是个不小的打击。不过中国足协表示,已经与一些国内知名企业展开谈判。快报记者 吕远